

---

## **Раскрыто убийство таксиста, совершенное в условиях неочевидности**

18 июля 2008 года в районе с. Тарасовка Михайловского района Приморского края в 7-ми метрах от автодороги с. Ширяевка - с. Тарасовка был обнаружен труп неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти. На теле потерпевшего имелось 62 колото-резанных ранения в области груди и шеи.

По данному факту Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч.1 УК РФ.

При проведении первоначальных следственных действий была установлена личность потерпевшего. Им оказался работник такси «Дилижанс» г. Уссурийска.

Благодаря спланированным мероприятиям преступление раскрыто. Следствием установлено, что 18.07.08 житель Пограничного района Приморского края 1979 г. рождения остановил такси в г. Уссурийске и доехал на нем до с. Ширяевка Михайловского района. Между водителем и пассажиром произошла ссора, в ходе которой последний нанес водителю множественные ножевые ранения, после чего скрылся с места совершения преступления.

Подозреваемый задержан и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

22 Июля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672283>

